

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年8月

13

星期四

农历庚子年六月廿四

总 3630 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

中共上饶市广丰区委十三届十次全体(扩大)会议召开

区委常委会主持会议 胡心田作区委常委会工作报告 郑华森通报有关情况

本报讯 记者吴柳报道:8月10日下午,中共上饶市广丰区委十三届十次全体(扩大)会议在市民中心16楼会议室召开。会议强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中央、省市决策部署,以时不我待、只争朝夕的精神,解放思想,凝心聚力,锐意进取,扎实苦干,确保全面建成小康社会圆满收官,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

区委常委会主持会议。区委委员、候补委员出席会议。

会议传达学习了中共江西省委十四届十一次全体(扩大)会议和中共上饶市委四届十次全体(扩大)会议精神。

区委书记胡心田代表区委常委会作工作报告。区委副书记、区长郑华森就我区决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会情况向全会作了通报。区委常委谢华杰就《关于加强城乡控违拆违工作的实施意见(讨论稿)》《关于规范城乡建设秩序、坚决遏制违法建设工作问责追责的实施意见(讨论稿)》起草情况向全会作了说明。

胡心田指出,回顾过去,我们万众一心、凝心聚力,经济社会发展取得新成绩。2016年以来,区委以习近平总书记系列重要讲话精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在中央、省委、市委的



会议现场。潘栋/摄

正确领导下,沉着应对各种挑战,致力抓改革、促开放,发展活力积极迸发,致力抓整治、优生态,城乡面貌日益改善,致力抓民生、解民忧,百姓生活更加美好,致力抓党建、转作风,政治生态更加清朗,致力抓疫情防控各项工作,推动了疫情防控、经济社会发展“两手抓、两手硬、两手赢”。广丰连续五年被评为“全国综合实力百强区”“全国最具投资潜力百强区”。

胡心田强调,广丰之所以能取得这样的发展变化,得益于以习近平同志为核心的党中央英明领导、中国特色社会主义制度显著优势;得益于省市各级领导对广丰的关心关爱和支持帮助;得益于历届区委四套班子同心同德谋发展、齐心协力干事业;得益于全区广大干部群众敢想敢干,不为困难找理由、只为成功想办法,为发展倾尽心血与汗水。

胡心田指出,研判当前,我们要保持定力、坚定信心,牢牢抓住发展第一要务不动摇。今年是全面建成小康社会、“十三五”规划收官和脱贫攻坚决战决胜之年。广丰与全国全省全市同步全面建成小康社会,既具有坚实的基础条件,但也面临艰巨繁重的任务。胡心田立足广丰实际,从经济形势、外部环境、自身实际、工作氛围四个方面深刻分析了我区面临的机遇、挑战和未来发展方向。要求全区上下切实增强忧患意识、危机意识、责任意识,牢牢抓住发展第一要务不动摇,保持定力、坚定信心,在危机中育新机,于变局中开新局,以更大的勇气和魄力破解难题、砥砺前行。

胡心田强调,奋战未来,我们要干在实处、走在前列,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。对当前和今后一段时期的工作,他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,省委十四届十一次全会精神和市委四届十次全会精神,全面落实习近平总书记视察江西重要讲话精神,聚焦“作示范、勇争先”的目标定位和“五个推进”更高要求,坚持发展第一要务不动摇,坚持以人民为中心的发展思想,坚持用新发展理念引领发展行动,把握好“用好调查研究这个法宝”

(下转2版)

解放思想再出发 大干实干走在前

——论区委十三届十次全体(扩大)会议精神

徐卫清

8月10日,区委十三届十次全体(扩大)会议召开。会议强调,全区上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中央、省市决策部署,以时不我待、只争朝夕的精神,解放思想,凝心聚力,锐意进取,扎实苦干,确保全面建成小康社会圆满收官,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

思想是行动的先导,认识是行动的动力。解放思想,大干实干,是做好广丰各项工作,推动广丰高质量发展的强大武器和制胜法宝。今年是决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,现在离年底收官交账只剩不到五个月的时间余额,已到了一鼓作气、向终点冲刺的决胜时刻,使命艰巨,任务繁重,时间紧迫。我们应把解放思想作为发展社会生产力、增强社会活力

的总开关,来一场思想解放的头脑风暴,以思想大解放带动工作大突破,以更大决心冲破思想观念的束缚,跳出条条框框的限制,拿出更大的勇气和智慧啃硬骨头、涉险滩,甩开膀子加油干,让广丰经济社会的发展迸发出更大的活力。

要敢于破除因循守旧的思想之藩篱。解放思想不是一劳永逸的,干事创业没有“一招鲜、吃遍天”的“万能经”。历经数十年发展,广丰经济有一定的“体量”。但我们不能为此沾沾自喜,沉迷于昔日的荣耀光环。要清醒地认识到经济发展增速乏力,工业经济后劲不足,项目建设质量不优,城市功能品质不高,教育医疗与群众期盼仍有落差等问题和挑战。这是时代交给我们的课题,这也是我们必须答好的时代“问卷”。面对历史新使命、时代新课题、发展新形势,我们不能本本主义,照抄照

搬他人经验,也不能一味躺在经验上睡大觉,鞋上不沾泥、身上不沾尘,思想僵化、故步自封。而应跳出教条的藩篱,突破程式化思维,重视调查研究,善于调查研究,大兴调查研究之风,在调查研究中找出新办法、新答案、新出路。

要敢于破除畏难观望的“慢字诀”。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。发展不等人,时间不待人。广大党员干部要胸怀使命感,增强紧迫感,坚决摒弃“小富即满”、满足现有成绩的心态,坚决破除“差不多”“过得去”的思想认识,抱定“功成必定在我”的理想信念,来一次彻底的精神洗礼,在危机中寻新机,在变局中开新局,努力做深化改革、扩大开放、推动发展的急先锋和领路人。

要敢于树立锐意进取的“干字诀”。聚焦“作示范、勇争先”的目标定位和“五个推进”更高要求,坚持发展第一要

务不动摇,坚持以人民为中心的发展思想,坚持用新发展理念引领发展行动,把握七大原则,抓实六方面工作,全力打好三大攻坚战。聚焦民生实事服务群众,着眼强基固本服务基层,强化要素保障服务项目,千方百计做大经济总量,殚精竭虑提升发展质量。不讲任何条件,不拖沓懈怠,不推诿扯皮,只要有利于落实新发展理念、推动高质量发展,有利于维护人民群众根本利益,就要大胆干、主动干、积极干,展现新作为、干出新业绩、开创新局面。

谋篇布局图新志,实干奋进正当时。全区上下要切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,认真学习贯彻落实区委十三届十次全体(扩大)会议精神,统一思想,凝聚共识,干在实处,走在前列,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程!